

О ЛЮДЯХ СЕЛА

С О. Н. ЧАЛОВА,
директор театра юного
зрителя

В НАШЕМ РЕПЕРТУАРЕ пока всего один спектакль из сельской жизни — «На огонек». Этим спектаклем в прошлом году мы открыли свои гастроли по области. Сельским зрителям он понравился. Учитывая это, в нынешнем году мы думаем к началу гастролей по районам подготовить еще одну постановку о делах и людях села.

Кроме того, на предстоящих летних гастролях мы покажем спектакли: «Генка - Пыжов, первый житель Братска» и «Тиниственный остров».

Маршруты, в отличие от прошлогодних, несколько изменятся. Мы постараемся побывать в самых отдаленных уголках нашей области и показывать свои спектакли везде, где только позволит помещение. Будем рады проехать и по старым маршрутам, встретиться с прошлогодними зрителями, познакомиться их с новыми нашими спектаклями.